



最近娱乐圈比较平静,但明星们的个人生活似乎摆脱不了被围观的命运。先是郭富城现任绯闻女友叶熙祺对前任苟姑娘“出言不逊”,正中狗仔队的下怀,继而汪峰与章子怡的恋情又被拿出来热炒,弄得满城风雨真假莫辨。还有小S,老公许雅钧玩股票涉嫌犯法,不但进了局子,还连累了老婆,真是吃个软饭都塞牙。



吃个软饭 都塞牙

“城嫂”这个位,真心不易做,移灯换凳,由熊黛林到苟芸慧到叶熙祺,凳还没坐暖,又说换人——除了熊黛林之外。所以说,熊黛林,是一项奇迹。一个年近五十的天王,跟地位身价不匹配的是他常年单身状况,一次次被香港媒体偷拍到带着年轻女孩回家,也一次次成为嫩模、年轻女艺人上位的垫脚石。前一阵,叶熙祺谈苟芸慧暴肥,她是不是有病啊!一句话点着了导火索,可谓正中狗仔队的下怀,叶熙祺一下子让编辑有了标题。但想想接下来苟芸慧该怎么回答才算聪明呢,或者说在这一轮新闻中如何给自己加分呢?如果让跟郭富城一家子的郭德纲来回答,那肯定是:“我有病,你有药吗?”

汪峰与章子怡的恋情近日又被曝光,两人一起去高档餐厅吃饭、入住酒店等细节都没有逃过媒体的镜头。加上有网友称自己的朋友曾在美国某地目击章子怡和汪峰牵手逛街,诸多细节,越发让民众相信两人的恋情并非空穴来风。有知情人通过媒体爆料,6月后两人开始确立关系,逐渐进入热恋。据称,章子怡这次挺认真的,两人的恋情也得到了家里人的认可。其实,这都不是什么新鲜事了,一个话题炒上两天就让人麻木了,炒上两个月就让人犯呕了,前一阵刚炒过章子怡跟小撒谈恋爱,但转眼就成了浮云。娱乐圈的事,谁知道真滴假滴,但两人的公关团队实在是显得缺乏创意和敬业精神。

两个月前,小S老公许雅钧投资的主打纯天然酵母制作的“胖达人”面包,被曝光掺用人工香精。9月底又牵扯出许氏父子等人疑似利用“香精案”套利炒股,涉嫌违反“证交法”内线交易,许雅钧或许面临七年的牢狱之灾。结婚这些年,除了播种得女儿许雅钧就没捞着好事儿过,小S屡遭拖累。许雅钧深夜家暴惊动警方,接连被拍到流连夜店,与辣妹暧昧扶腰“咬耳朵”,参加乱七八糟的派对,一直到如今这些事,就没有争气的时候。10日,有消息称,小S豪宅里搜出千万现金,小S因面包店风波将被约谈抑郁暴瘦仅剩39公斤。许雅钧真是赔上自己连累老婆,吃个软饭都塞牙。

最后要说说孙俪,孙俪凭借《甄嬛传》入围第41届国际艾美奖最佳女主角提名,让观众好一阵“鸡冻”。然而不到一天,便有人发现这个奖原来不是那个万众瞩目的、上个月刚刚落幕的“第65届黄金时段艾美奖”,而是每年都有华语电视剧入围的“国际艾美奖”,早在2005年何琳就曾荣膺此奖最佳女演员。无论如何,能在国外入围个奖项,总归是极好的!

张向阳

